

洛阳·城事

帮助鸟儿“安居乐业”
鸟儿还您“欢声笑语”市林业局湿地处联合本报及多家单位开展悬挂人工鸟巢活动
8至14岁的少年儿童可认领人工鸟巢人工鸟巢
市林业局湿地处和本报为鸟儿制作的

□记者 杜卿 通讯员 王文博 文/图

为给鸟儿提供一个良好的繁殖环境,并向少年儿童普及爱鸟护鸟知识,市林业局湿地处联合本报、隋唐城遗址植物园、洛浦公园、西苑公园、周山森林公园、河南野鸟会制作了480个鸟巢,共同开展悬挂人工鸟巢活动。如果您也喜欢鸟类,快来帮鸟儿安家吧!

河南黄河湿地国家级自然保护区洛阳管理处副处长秦向民说,鸟类在生物链中担任重要角色,每逢繁殖季节,鸟类会吃掉许多昆虫。例如,在繁殖季节,一对麻雀就能吃掉上千只昆虫。

鸟类繁殖时,多会选择自己筑巢,有的如麻雀、大山雀、啄木鸟和灰椋鸟等会选择将巢筑在墙洞、瓦缝和树洞里,我们称这些巢为洞穴巢。但随着城市发展,可供使用的洞穴越来越少,

使用洞穴繁殖的鸟也越来越少,悬挂人工洞穴巢是增加鸟类数量最有效的方式。

本次活动将召集80名8至14岁的少年儿童认领人工鸟巢,每人可认领6个。孩子们认领后,市林业局的工作人员和观鸟爱好者将给孩子们讲授爱鸟护鸟知识,并在洛阳网洛阳社区河洛飞羽板块置顶活动帖。今年2月,在公园内悬挂人工鸟巢的工作将全部结束。今年3月和4月,市林业局的工作人员和观鸟爱好者会对人工鸟巢进行检查,如果有鸟儿在巢中繁殖,相关人员将通知认领鸟巢的孩子。

在鸟类繁殖期,孩子们可通过文字、照片、绘画等形式向《洛阳晚报》投稿。5月和6月,观鸟爱好者将在隋唐城遗址植物园进行4次现场观鸟和鸟类知识普及活动。9月,市林业局将统一对人工鸟巢使用情况进行汇总,组织孩子们对活动进行总结。

您可添加QQ群338901109或将报名信息发送至邮箱2497271912@qq.com,也可拨打电话18236929680报名。

《欢腾河洛》将亮相全国社区网络春晚

□见习记者 王若馨 通讯员 南细鹏

全国社区网络春晚很快将揭开神秘面纱,节目《欢腾河洛》作为洛阳的唯一代表,将亮相本次网络春晚。该节目由洛阳“唢呐达人”曹建森带领其他10位民间乐器达人共同表演,这也是入选今年全国社区网络春晚唯一的器乐类节目。

凭借超高的网络点击率和票数,

《欢腾河洛》从市创建办、市文明办选送的32个节目中脱颖而出,成为代表洛阳登上此次全国社区网络春晚舞台的“招牌菜”。截至发稿前,在中国社区网全国社区网络春晚节目排行榜上,《欢腾河洛》以579476次浏览数与222932票稳居全国第三。

本次全国社区网络春晚的候选节目有6000多个,《欢腾河洛》以铿锵动感的节奏和浓浓的洛阳味儿等特色,

与其他30个节目一同跻身本次网络春晚“精品节目”之列。洛阳的乐器达人在节目录制结束后表示,力争明年还能登上全国社区网络春晚的舞台。

全国社区网络春晚将于1月24日在中国社区网、中国社区志愿服务网播出,人民网、新华网、搜狐网等30多家全国知名网站将同时展播。届时,中央电视台三套综艺频道也将播出本次晚会。

微电影《缘来是你》开机

□记者 李砺瑾 通讯员 丁娟/文 记者 杜武/图

本报讯 昨日,由河南省洛阳正骨医院投资拍摄的微电影《缘来是你》在该院举行了开机仪式,国家一级演员于根艺等将参与拍摄。

这部作品讲述了发生在医院里的浪漫爱情故事,同时还融入了当前社会的热点事件,通过一系列的剧情,展现当代年轻人的风采和洛阳正骨人的精神面貌。

省影视集团著名导演,同时也是该片导演的刘澍说,预计只用3天,《缘来是你》的拍摄工作将全部完成,其中99%的镜头都将在河南省洛阳正骨医院取景。在参与拍摄的演员中,有6人是来自一线的电影院。



微电影拍摄现场

“这部微电影时长10到20分钟,预计在春节后就能和大家见面。”刘澍

说,这部微电影将通过网络和大银幕等方式和观众见面。

5万公斤爱心菜
送给需要的人

工作人员正在装爱心菜

□见习记者 王若馨 实习生 徐博 记者 李卫超/图

昨日,由洛阳宏进农副产品批发市场有限公司与本报、市妇联、团市委等联合开展的“5万公斤爱心菜大派送”活动正式启动。

由10公斤白菜、10公斤白萝卜和10公斤大葱组成的爱心菜礼包将在未来几天内被送到需要的人手上。洛阳宏进农副产品批发市场有限公司拥有豫西地区提供一站式服务的超大型农副产品综合批发市场,该批发市场自去年6月投入运营以来,一直致力于公益事业,爱心菜礼包就是该批发市场在春节佳节到来前,献给社会的一分关爱。

昨日,在该公司旗下的批发市场,洛阳晚报记者看到,爱心菜礼包整齐地码放在仓库里,这5万公斤蔬菜将在本月30日前全部发放给社区困难户、孤寡老人以及乡镇敬老院。

康凤立获评河南十大“三农”新闻人物

□记者 李迎博 通讯员 刘可 李妍

本报讯 昨日,2013年度河南十大“三农”新闻人物颁奖典礼在郑州举行,全省10位“三农”领军人物喜获殊荣,伊川农商银行董事长康凤立是我市唯一入选者。

从一个普通的信贷员到河南省第一家农村商业银行的董事长,康凤立在金融一线奋斗了25年。他以办现代商业银行为发展方向,坚持“立足三农、富民惠农”的服务宗旨,创新支农金融产品,积极开展金融服务“进乡村、进企业、进社区”活动,率先开展金融便民服务点建设,大力服务“三农”和中小微企业发展。2013年,伊川农商银行新增投放贷款10.99亿元,涉农贷款占98.66%。

2013年度河南十大“三农”新闻人物评选活动由省委宣传部、省委农办等联合主办,从2008年至今已成功举办6届。